



T12

2023年1月18日 星期三  
责编：张楚娟 美编：张宁

在全面推进乡村振兴、促进共同富裕的大背景下，近年来，厦门农商银行充分发挥农村金融、普惠金融、绿色金融主力军的作用，根据自身客群特点，大力发展财富管理业务，创新一系列优质存款、贷款产品，为城乡居民打造“家门口”的普惠型财富管理品牌，为小微企业提供全方位金融服务。

# 兔

## 大展宏

癸卯兔年市民生肖理财贺岁特刊

厦门日报

# 创新赢口碑 普惠金融惠民生

文/本报记者 严明君 整理  
图/厦门农商银行 提供



**福兔运财**  
活动时间：即日起至2023年3月31日。  
活动期间如遇市场利率调整，存款产品将进行相应调整，详询厦门农商银行各网点。  
本机构吸收的本外币存款依照《存款保险条例》受到保护。

### 兔年礼仪存单开门红活动

产品期限/执行利率	礼仪存单	起存金额
整存整取三个月 1.85%	季季平安爱心金	5000元(含)
整存整取六个月 2.05%	六六大顺财运金	5000元(含)
整存整取一年 2.25%	一心一意幸福金	5000元(含)
整存整取二年 2.85%	好事成双幸福金	10000元(含)
整存整取三年 3.50%	三星高照敬老金	10000元(含)
整存整取五年 4%	五子登科育才金	200000元(含)



厦门农商银行为城乡居民打造“家门口”的普惠型财富管理品牌，提供暖心服务。

### 普惠金融服务大众

近年来，厦门农商银行紧跟政策方向，与我市相关部门合作，陆续为重点人群推出了特色贷款产品。2022年，厦门农商银行面向托育机构和托育行业从业者推出了“托育贷”，为更多家庭解决婴幼儿照护问题的同时，也为厦门创建全国婴幼儿照护服务示范城市提供助力。不仅如此，厦门农商银行还持续为“三农”拓宽融资渠道，近年来先后推出与市妇联合作的“妇女创业贷款”，与人社局合作的“创业担保贷款”，与厦门团市委合作的“青年创业贷款”等，有力支持了农村青年、农村妇女创业成功，带动更多农户实现再就业。

### 打造“七天银行”

为向客户提供更周全、更暖心的金融服务，厦门农商银行持续积极拓展服务空间、延长服务时间、提升服务水平。2021年4月，厦门农商银行在全市62家网点正式实施7天营业制，并将每天上午的开门时间提前到8点半，成为我市银行业目前唯一推出该服务的银行，为工作日无法到银行但又必须临柜办理业务的市民提供便利。

与此同时，厦门农商银行不断推进金融服务下沉，工作人员、金融助理常态化提供上门服务，走村入户为居民办理市民卡、为行动困难的老人办理业务、为企业宣讲政策等，持续建设有温度、有速度、有深度的“七天银行”。

### 特色理财存款 助力城乡居民财富增值

厦门农商银行是福建省农信系统第一家开展理财产品业务的行社，还是目前福建省内唯一发行净值型理财产品的农村金融机构，在制度建设、团队建设、系统建设等方面较为完善，具有较强的市场、产品研究和分析能力。

目前，该行自营理财已全面实现净值化管理，形成“丰登”“丰沃”系列净值型理财产品体系，可满足个人、机构理财客户全方位、多样化理财需求，期限主要为现金管理类以及1年、3年期，投资稳健，运行稳定，同时也代销类别多样、产品稳定的财富产品。

在提供丰富理财产品的同时，厦门农商银行存款产品也颇具特色。在当前存款利率普遍下行的背景下，为更好地服务居民财富管理，厦门农商银行一直坚持做好广大居民财富保值、增值工作。近期，厦门农商银行的礼仪存单实

现了线上化、社交化功能，该行客户可将整存整取类礼仪存单通过微信分享链接的方式转赠亲朋好友，也可以将存本取息类礼仪存单的利息自主预约转入该行内他人结算账户中。

临近新春佳节，厦门农商银行针对亲子客户创新开发了“智小福·智能存钱罐”，提供财商启蒙、习惯培养、亲子互动、AI陪伴等一系列智能功能，为孩子成长提供好伙伴，也为家长带来了教育好帮手。

### 创新贷款产品 支持新市民和小微企业

去年，厦门农商银行上线了“e鹭贷”个人消费贷款产品，主要面向新市民、居民和村民等群体。该产品纯信用、免抵押、免担保，贷款人可选择按月付息或到期还款，形式灵活；支持全程线上办理，市民无需到网点，只需使用手机扫描二维码即可申请，申请后，厦门农商银行将运用大数据进行智能审核，根据客户资质情况计算

额度，最快5分钟即可放款，客户随时可在厦门农商银行App上支取和还款。

厦门农商银行“e鹭贷”的推出，有效满足了新市民群体在住房、购车以及其他方面的综合消费需求，好评不断。“e鹭贷”的授信结合了我市对新市民的认定标准，面向新市民群体的额度最高达30万元，尤其适合新来的毕业生群体。在还款上，我们也特别考虑到年轻人收入不稳定的情况，提供了按月付息的选择，减轻他们的还贷压力。”厦门农商银行业务负责人介绍，“e鹭贷”自去年3月上线以来，目前已累计授信超过30亿元，特别是针对新市民人群的授信，去年7月至今已超过5000户，总额近5亿元。

聚焦本地小微企业在经营发展上的金融需求，目前厦门农商银行提供了准入门槛相对较低的无抵押信用保证类贷款产品，额度在300万元以内，利率6%起。同时，该行客户经理还将提供一对一上门服务，结合企业实际经营情况和资金需求，提供针对性贷款方案，从源头上解决小微企业融资难、融资贵的痛点。

# 智小福 智能存钱罐 孩子的成长好伙伴



**财商启蒙**  
- 引导孩子发现财富管理自己的小金库



**亲子互动**  
- 儿童心愿、暖心提醒  
让沟通随时随地、随心所欲



**习惯培养**  
- 500+习惯标签和养成小贴士  
助力孩子成为更好的自己



**AI陪伴**  
- 千万首儿歌、古诗词、绘本故事  
给孩子童年温暖陪伴

### 惊喜福利

开立儿童社保卡并办理指定产品，即可领取智小福·智能存钱罐一台！

### 智小福办理资料

- 1、儿童监护人身份证原件
- 2、儿童身份证原件/户口本原件（二选一即可）
- 3、儿童监护人与儿童关系证明文件（户口本或出生证明原件）



广告